



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 56 / 483 /2014

Wrocław, dnia 25.08.2014 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania na „*Dostawa aparatury różnej*”

Dotyczy zadania nr 2

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor wyposażony w alarmy dźwiękowe i wizualne o 10 poziomowej regulacji głośności, czasie wyciszenia 3 min. oraz widocznych ustawieniach granic alarmowych w menu alarmów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor wyposażony w alarmy dźwiękowe i wizualne o 10 poziomowej regulacji głośności, 3 min czasie wyciszenia oraz widocznych ustawieniach granic alarmowych w menu alarmów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor wyposażony w moduł SpO₂ pracujący w zakresie min. 25 – 250/min.?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor wyposażony w moduł NIBP posiadający regulację wartości ciśnienia w mankiecie w zależności od grupy wiekowej oraz złącze chroniące przed dostaniem się kurzu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor umożliwiający rozbudowę o drukarkę termiczną o szerokości papieru 48 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametru określonego w pkt 11.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor wyposażony w złącze USB, port Ethernet z możliwością przywołania pielęgniarkei?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor wyposażony w złącze USB, port Ethernet z możliwością przywołania pielęgniarkei.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści do oceny wysokiej klasy kardiomonitor wyposażony w kabel 3 i 5 odprowadzeniowy?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor wyposażony w kabel 3 i 5 odprowadzeniowy.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści nowoczesny kardiomonitor o zakresie pomiarowym pulsu od 25 bpm do 255 bpm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor o wadze 4,5 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor o wadze 4,5 kg.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z czasem ładowania baterii do 8 h?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor z czasem ładowania baterii do 8 h.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z zakresem pomiaru tętna w SpO₂ w granicach 20 – 300 uderzeń/minutę?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez osłony suwakowej na złącze NIPB ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści kardiomonitor bez osłony suwakowej na złącze NIPB.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez uchwytu ściennego, za to z funkcjonalnym wózkiem z koszykiem na akcesoria z możliwością łatwego wypinania kardiomonitora bez użycia narzędzi ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Dotyczy zadania nr 3

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w zakresie zadania nr 3 defibrylatora o następujących parametrach i rozwiązaniach technicznych:

Ad 3. Czy Zamawiający dopuści defibrylator o wadze 6,9 kg?

Ad 6. Czy Zamawiający dopuści defibrylator z metronomem stałym 100x na minutę?

Ad 10. Czy Zamawiający dopuści defibrylator z 15 poziomami energii zewnętrznej?

Ad 21. Czy Zamawiający dopuści defibrylator z 5 zakresami wzmocnienia sygnału EKG: 0,25; 0,5; 1; 2; 4 cm/Mv?

Ad 24. Czy Zamawiający dopuści defibrylator z natężeniem prądu stymulacji w zakresie 20-200 mA ?

Odpowiedź:

Ad 3. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametru określonego w pkt 3.

Ad 6. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametru określonego w pkt 6.

Ad 10. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Ad 21. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametru określonego w pkt 21.

Ad 24. Zamawiający dopuszcza defibrylator z natężeniem prądu stymulacji w zakresie górnej granicy 200 mA, dolna granica zgodnie z zapisami SIWZ.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jolanta Raziuk